



СЕРІЯ ВЕБІНАРІВ

Досвід інклюзивного відновлення Японії після стихійних лих

Розбудова інклюзивних громад для всіх у контексті Конвенції про права осіб з інвалідністю

Пропонована низка вебінарів має на меті ознайомити аудиторію з досвідом Японії в галузі відновлення після стихійних лих і поділитися висновками з цієї роботи. Вебінари проводяться в межах підтримки України із приділенням особливої уваги питанням надання допомоги людям з інвалідністю. В якості лекторів було запрошено експертів з числа представників об'єднань, що працюють в інтересах людей з інвалідністю, науковців, державних чиновників, фахівців міжнародних організацій і недержавних структур.

Буде розглянуто досвід і висновки із реалізації заходів відновлення після землетрусу в Кобі 17 січня 1995 року, землетрусу біля східного узбережжя острова Хонсю 11 березня 2011 року і землетрусу в префектурі Кумамото 14–17 квітня 2016 року. За задумом організаторів ці сесії мають стати майданчиком для відвертого обміну думками і для навчання представників усіх відповідних організацій України і Японії.

Дата: четвер, 27 липня 2023 року

Час: 10:30–12:00 за Києвом, Україна
(16:30–18:00 за Токіо, Японія)

Формат: онлайнкова зустріч на платформі Zoom
Посилання на вебінар

Умови участі: безкоштовно

Мова: японська, японська жестова мова /
українська, українська жестова мова

ДОПОВІДАЧ

Кацунорі Фуджії –

провідний діяч руху людей з інвалідністю в Японії. Один із засновників і виконавчий директор Японської асоціації місцевих майстерень для осіб з інвалідністю KYOSAREN, яку було створено в 1977 році.

Також є одним із засновників і головою Японської ради з питань інвалідності, коаліції організацій людей з інвалідністю, недержавних об'єднань та організацій фахівців, які працюють в інтересах осіб з інвалідністю в Японії. З грудня 2009 року по травень 2014 року Кацунорі Фуджії виконував обов'язки голови Комітету з формування політики в галузі інвалідності при Секретаріаті Кабінету міністрів Уряду Японії.

У 2012 році Кацунорі Фуджії було обрано Представником руху боротьби за права людей з інвалідністю від Азійсько-Тихоокеанського регіону в межах Азійсько-Тихоокеанської декади людей з інвалідністю, що тривала з 2013 по 2022 рік.

Пан Фуджії відігравав центральну роль в реалізації заходів з надання допомоги людям з інвалідністю на територіях, що постраждали внаслідок землетрусу на східному узбережжі в 2011 році і згодом під час землетрусу в префектурі Кумамото 2016 року.

На сьогоднішній день Кацунорі Фуджії є віце-президентом Японського форуму людей з інвалідністю.



ПРОГРАМА

10:30 – Вступне слово. *Іцу Адачі, виконавчий директор Фонду миру Сасакави (Sasakawa Peace Foundation, SPF)*

10:40 – Вступне слово. *Валерій Сушкевич, голова Національної асамблеї людей з інвалідністю України (НАІУ)*

10:50 – Доповідь. *Кацунорі Фуджії, віце-президент Японського форуму людей з інвалідністю (Japan Disability Forum, JDF)*

11:30 – Обговорення

11:55 – Заключні зауваження. *Кійоші Харада, Секретаріат Японського форуму людей з інвалідністю*

Модератор: Міко Маєкава, старший науковий співробітник Фонду миру Сасакави

Модератор сесії запитань і відповідей:
Лариса Байда, директор програм НАІУ